

巨野持续发力 加快重点项目建设

服务,为重点项目加速推进提供有力保障。要加大在建项目的督导力度,强化部门协调配合,力争项目早日投产达效,积蓄经济发展新动能,推动全县经济社会高质量发展。

从小处着手提升物业服务质量和

本报讯(通讯员 郭良波)小物业牵动大民生,物业管理服务是城市精细化管理的重要组成部分,也是人民群众热切关注的民生问题。今年以来,巨野县各物业公司积极参与物业管理服务提升年活动,促进了巨野县物业管理服务水平的稳步提升。

6月5日,在巨野县上海嘉园小区物业会议室,物业公司工作人员、小区业主代表和住建局等相关部门工作人员正坐在一起共同商讨小区内停车位的划定,消防通道堵塞问题。这是物业服务提升年活动开展以来,上海嘉园小区群众反映最强烈、物业公司最先安排解决的事项。

大到小区安全监管,小到楼道卫生问题,物

白虎山田园综合体正在建设中

本报讯(通讯员 谢新华 记者 苏成华)日前,横跨巨野县核桃园镇白虎山天池东西玻璃栈道正在铺装玻璃。玻璃栈道总长166米,距离水面65米,连接东西两处古村落,是正在建设的白虎山田园综合体项目中的一个景点。

碧绿的白虎山天池是大自然给予核桃园镇的“二次馈赠”。2015年前白虎山开山采石,挖出了两个直径20公分左右的泉眼,当时一边抽水,一

边采石,全面封山禁采后,纯净的泉水便充满了整个山洞,形成了这一汪碧绿的泉水。这座总长度1600多米的天池,最宽处500多米,被旅游界专家学者称为“江北小桂林”。

碧水深潭静,高崖绝壁险。碧水四周,几乎均为直上直下的石岩绝壁。绝壁层理分明,风格奇峻,与静美绿水相衬托,如同仙境一般。

本报讯(通讯员 梁志强 邵海洋 袁方)目前,巨野县抓住重点项目建设不放松,以工作倒逼机制加快推进,打造经济发展新引擎。

巨野县委书记王昌华、县长王东经常深入到重点项目建设现场实地调研,了解项目建设进展,现场研究解决加快重点项目建设的具体方案和推进措施。

巨野县把项目建设作为全县经济工作的重中之重,要求各级各部门把重点项目牢牢抓在手上,全速推进重点项目建设。并要求各级各部门抓紧抓实重点项目建设,力度再加大,措施再强化,主动当好企业的服务员、帮办员,为重点项目建设创造良好环境和便利条件。要求项目建设单位准确把握工程建设目标任务,科学制定项目施工计划,争分夺秒,倒排工期,高质量、高效率推进工程建设,确保项目快建设、早竣工、快投产。包项目领导和承接镇区要深入项目一线,帮助企业协调解决项目建设过程中遇到的各种困难和问题,让企业解除后顾之忧,全身心投入项目建设。相关职能部门要创新工作思路,实现关口前移,提供全方位服

无人机巡航监管秸秆禁烧

本报讯(通讯员 王鹏 吴爱芹)近日,在巨野县凤凰街道办事处大姚庄一处麦田,巨野县公安局北城派出所民警郝少航经过调试后,快速将无人机升至200米高空,该无人机巡查的对象正是辖区内可能出现的疑似火点。“通常情况下,航线半径5公里内的疑似火点都能清晰看到,每次巡航时间可达1.5小时,10分钟就能巡查30亩地。”郝少航说。同时,巡查队还组织了地面移动巡查应急分队,发现突发状况,可在5分钟内赶到现场。

“无人机空中巡查具有视野广、机动性好等优点,工作人员可以做到早发现、早控制、早取证,第一时间向地面派

出所民警反馈,收到反馈的民警迅速赶到现场处置,将火点消灭在最初状态。”北城派出所副所长张林海说。

自5月下旬以来,巨野县全面打响“禁烧”攻坚战,确立了“不着一把火、不冒一股烟”的总体工作思路,采取“人防+技防”“空中+地面”相结合的方式,充分利用无人机开展禁烧管控,对火点频发地开展“回头看”,使秸秆禁烧监控工作做到全覆盖、无死角。让高科技成为传统秸秆禁烧“步行巡查”和“车辆巡查”的有力补充,进一步巩固了夏季禁烧工作的成果。据了解,巨野县禁烧秸秆无人机巡航活动将持续到秋后。

省美术家协会志愿者走进巨野

本报讯(通讯员 邵海洋 郭庆乾)6月9日,文艺进万家健康你我他——山东省美术家协会新时代文明实践文艺志愿服务活动在县博物馆举行。

省美术家协会驻会副秘书长刘仲原介绍了志愿服务活动的具体实施方案。山东省美术家协会主席团委

员姚秀明就工笔画的临摹、写生与创作进行专题讲座,深刻剖析巨野县以及全省美术从业者存在的不足,分析下一步学习方向。

全省50个志愿服务区县基层文艺骨干和美术爱好者观看直播授课。

住宅与房地产业展览会开幕

本报讯(通讯员 杨树 郭庆乾)6月13日,巨野县住宅与房地产业展览会开幕。本届展会以“城市让生活更美好”为主题,旨在展示巨野县城市住宅建设的发展成果,交流住宅与房地产业发展经验,倡导节能、环保、优质、精品的理念,树立房地产业的诚信品牌,提升城市品位,引导全县房地产业又好又快发展。

巨野县委、县政府科学确立了新型城镇化发展战略,以“加快建成现代化宜居宜业中等城市”为目标,以巩固省

级卫生城市、国家级园林城市为统领,统筹兼顾,科学规划,着力改造提升老城区,努力建设完善新城区,全面加快建设北部高铁新区,实现了新型城镇化建设新突破。

本届展会吸引了10家知名房地产企业,20多个建材家居品牌参展,展出面积达到1万万多平方米。既是巨野房地产业集中展示成果和形象的一次盛会,也是百姓选房购房和促进交易交流的一个互惠互利的重要平台。

本报讯(通讯员 王鹏 吴爱芹)每到夏粮收购季节,农民朋友除了关心丰收果实能否卖个好价钱,收购方的计量是否准确无误也是其中之一。为了解除农民朋友的后顾之忧。近日,巨野县市场监督管理局对全县夏粮收购点的计量器具进行了监督检查,确保夏粮收购期间贸易结算用计量器具的准确可靠。

6月15日上午,在万丰镇一处粮食收储点,市场监管局计量专业人员对正在用的电子台秤、容重器等计量器开展现场检定,对检定合格的计量器具出具检定合格证书,加贴检定合格标志,并对失准的计量器具及时维修、校正,确保使用中的衡器公正、准确。

“计量器具精准了,对农民对收购商都公平。”巨野县市场监督管理局检查人员张建雷介绍说,“对那些故意破坏计器、破坏器具准确度的坑农害农行为,我们将严厉打击,确保粮农的切身利益,确保每台秤都是放心秤。”

巨野县市场监督管理局特别提醒广大经营者,《中华人民共和国计量法》第九条规定,列入强制检定目录用于贸易结算的计量器具实行强制检定。未按照规定申请检定或者检定不合格的,不得使用。

严把夏粮计量关



“讲文明 树新风”公益广告



法官档案

姓名:李元雪 性别:女
出生年月:1970年1月 党派:中共党员
荣誉:2007年被评为全市践行社会主义法治理念先进个人并荣立个人三等功;2012年、2013年两次荣立个人三等功;2018年被评为“菏泽市维护妇女权益先进个人”。

“再也不想断家事的案子了。这个案子后,坚决离开!”李元雪常常这样说。但案子过后,她依然坚守在这个岗位上。

自古道“清官难断家务事”,但她以为:既然从事了家庭庭法官这个职业,哪怕当事人的恩恩怨怨再多,案子的过程再繁琐纠结,也只有义无反顾,一如既往。

风雨无阻 苦中有乐

1989年,通过考试,李元雪成为郓城县人民法院的一名干警,在城郊法庭任书记员。这年,她才19岁。最初几年,她有项任务就是送达法律文书,全庭每年大约七八十件的案件,她就要送七八十次的传票。

作为女同志,最初在送达传票时,她有一明显的“软肋”——怕狗。刚开始随男同事前去,狗来时可以躲在后边。但当她和女同事前去时,即便心里再怕也义无反顾。“胆子是被吓大的”,慢慢地,她有了经验,也长了胆量,有了对多种预设遭遇的防范。几年间,她骑车跑遍了辖区内的所有村庄道路,风雨无阻。风雨中,她练就了风风火火的工作作风,也养成了乐观爽朗的个性,工作再苦再累她也能乐上半天。这叫什么?用她爱人的话来说,就是“苦中寻乐”。

温馨是种软实力

“我们办的不是案子,而是别人的人生。”一位老法官曾这样说过,她将这句话铭记在心。

李元雪从事的是家事案件的审理。顾名思义,就是那些家长里短的家务琐事和婚姻家庭纠纷。这些事情,对不少性格爽快、工作泼辣的人来说,显得格外繁琐和纠结。任何一个细节的不到位,就会落下抱怨,口干舌燥了不说,还会将一肚子的气带回家。但时间长了,她也像老法官们一样拥有了“大心脏”——走出法庭,心地渐宽。

身为家事法官,最终的目的就是化解矛盾,解决问题,修复亲情。“家长里短”的纠纷剪不断理还乱,她就抽丝剥茧、穿针引线,用温馨的话语和理性的分析化解千家忧愁。针对那些面临破碎的婚姻家庭,她尽量采取多种合理方式进行挽救;实在难以“破镜重圆”的,她总是耐心开导:只有从过去中转身,看得开、放得下,才能从容地活在当下,幸福才会在明天迎接你。这是她对当事人的寄语,更是对人生的感悟。

面对那些为争夺财产而反目成仇的家庭成员——兄弟姊妹和父母子女,她会晓之以理、动之以情地做劝解工作,甚至会尽其所能地延伸到工作中的每一个细节,如布置法庭现场上,回避“原告”“被告”的称谓,而采取“父母亲”、“大哥大姐”等称谓。她尽最大的努力,即使最后不得不痛下判决,也会让当事人知道这样一个道理:“切莫眼里只有财富,给骨肉感情留出空间。”

李元雪说,温馨的力量似春风化雨,如冬炉焙暖,温馨是种软实力。

有种担当叫“用心投入”

2017年4月,李元雪以优异的成绩入选原额法官。等待她的,是大量的案件审判和夜以继日的繁忙工作。开庭之余,她一次次深入社区、农村、学校进行家访和校访,寒暑不避,风雨无阻。

5月,郓城法院被中院定为全市家事审判改革和工作机制创新试点法院,为制定更适合家事案件审理特点的操作规程,她多次去外地法院调研取经。白天开庭没时间,她就晚上加班加点,不知熬过多少个不眠之夜,终于制定了家事审判的可操作性规范,得到了领导和同事及广大当事人的好评。

为了更好服务工作,不久前,李元雪自费报名参加了婚姻爱情心理学专修。尽管工作再累,她都坚持不懈。也从中学到了不少难得的心理知识,对婚姻家庭有了更多更深的理解。自3年前李元雪担任家事审判庭庭长以来,其审判团队共审结各类婚姻、抚养、继承等各类家事纠纷案件800余件,结案服判息诉率为96.6%,无改判、发还案件,无错案、涉诉信访、引发重大舆情案件。

记者 雪晴 通讯员 慧星

法官风采



**莫道家事
攸关苍生**